



## **В Республике Коми перед судом предстанет депутат государственного совета Республики Коми, обвиняемый в коммерческом подкупе, незаконном участии в предпринимательской деятельности и вмешательстве в деятельность юридического лица**

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении депутата государственного совета Республики Коми Михаила Брагина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.4 ст.204 УК РФ (коммерческий подкуп), ст.289 УК РФ (незаконное участие в предпринимательской деятельности) и ч.2 ст.169 УК РФ (незаконное вмешательство в деятельность юридического лица).

По данным следствия, Брагин, являясь депутатом Государственного Совета Республики Коми, с 2011 по 2015 год был избран заместителем председателя комитета государственного совета республики по бюджету, налогам и экономической политике и работал на профессиональной постоянной работе, в связи с чем на него распространялись ограничения, установленные законодательством о противодействии коррупции. Несмотря на то, что Брагин не вправе был заниматься предпринимательской деятельностью, им были учреждены коммерческие организации ООО «Север Медиа Дизайн Коми» и ООО «Бизнес-Медиа», занимающиеся размещением наружной рекламы.

Кроме того, Брагин предложил частным предпринимателям получить места депутатов совета муниципального образования городского округа «Сыктывкар» по партийным спискам «ЛДПР» за незаконное денежное вознаграждение по 1 миллиону рублей с каждого. Однако, несмотря на то, что предприниматели передали требуемые от них денежные средства, только один из них набрал необходимое число голосов избирателей и стал депутатом. Тогда Брагин склонил членов партии, выигравших выборы, написать отказ от получения депутатских мандатов, обеспечив тем самым место депутата своему партнеру по бизнесу.

Также Брагин в период замещения государственной должности в государственном совете Республики Коми незаконно вмешивался в деятельность ООО «Релиз» и ООО «Глав-Медиа», являющихся конкурирующими фирмами по размещению наружной рекламы и создавал условия, препятствующие нормальному функционированию данных организаций. Путем оказания давления он принудил руководителей данных обществ заключить договора о



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

продаже рекламных конструкций на невыгодных для них условиях по заниженной стоимости, причинив ущерб данным обществам на сумму более 4,6 миллионов рублей. Компания ООО «Релиз» после продажи всего имущества прекратила свою деятельность, а работники предприятия были уволены.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов проверки, проведенной УФСБ России по республике.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1040791>